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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Sayın Ali Yerlikaya tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Silivri’de 7 kız çocuğuna cinsel istismarda bulunan Ahmet Kader’in olayın ortaya

çıkmasının ardından bir süre firari olduğu, firar sürecinde Esenyurt’a komşusu tarafından

götürüldüğü ve jandarmaya bilgi verilmediği ortaya çıkmıştır. Failin yakalanması mağdur

ailelerin girişimiyle gerçekleşmiştir. Bu süreçte jandarma ve emniyet güçlerinin geç haberdar

olması ve fırann kısa sürede sonlandırılamaması ciddi bir güvenlik açığı olduğunu

göstermektedir.

Bu bağlamda;

1. Ahmet Kader hakkında yakalama kararı ne zaman çıkarılmıştır? Jandarma ve emniyet

birimlerine bildirim süresi nasıldır?

2. Failin firar ettiği dönemde jandarma site çevresinde arama yapmış mıdır? Bu aramaların

kapsamı ve etkinliği nedir?

3. Faili Esenyurt’a götüren şahsın kimliği bellidir. Bu kişi hakkında “suçluyu kayırma”

kapsamında adli ya da idari bir işlem yapılmış mıdır?

4. Vakıf yöneticilerinin failin kaçmasına katkı sunduğu iddialanna rağmen olaym ortaya

çıkaniması neden ailelerin çabasıyla mümkün olmuştur?

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 2 Nolu Banko Oda: F214 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82



ımf’

5. Failin firari olduğu dönemde kaldığı adresler hakkında güvenlik güçlerinin bir tespiti

olmuş mudur?

6. Kolluk kuvvetleri mağdur çocukların güvenliğini sağlamak için ailelerle irtibat halinde

olmuş mudur?

7. Bu olayın ardından, benzer sivil yapılanmalarda görev yapan şahıslann sabıka ve

güvenlik geçmişleri özel olarak taranmış mıdır?

8. Türkiye’de 2020-2025 yılları arasında çocuk istismarı suçu nedeniyle hakkında

yakalama karan çıkanlan ancak firar eden kişi sayısı kaçtır?

9. Failin saklandığı süre boyunca kamu güvenliğini tehdit eden durumlar oluşmuş mudur?

10. Bu olay, İçişleri Bakanlığı nezdinde göçmen topluluklann yaşadığı sitelerde çocuk

güvenliğini artıracak yeni bir uygulamayı gündeme getirmiş midir?


